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Autorka si pro svou diplomovou práci vybrala zajímavé téma z oblasti teorie právních norem. Práce je rozdělena (kromě úvodu a závěru) do čtyř kapitol. První kapitola obsahuje základní vymezení pojmu časová působnost a jeho součástí. Druhá kapitola je věnována podrobné charakteristice zpětné působnosti, včetně rozlišení pravé a nepravé retroaktivity. Třetí kapitola popisuje pohled judikatury ÚS a NSS na problematiku retroaktivity. Konečně poslední kapitola nastiňuje některé aspekty tzv. obsoletních právních norem.
V diplomové práci autor prokazuje schopnost uplatnění zásad vědecké práce. Text neobsahuje pouze popis, ale zejména analýzu a nabízí vlastní pohledy na téma. Je zřejmé, že od diplomové práce není možné požadovat nějaký převratný a zásadní objev. Diplomantka si vytyčila reálné cíle, přiměřené povaze této práce. Je možné konstatovat, že v předložené diplomové práci vymezené cíle splnila. Práci by přesto obohatilo, kdyby autorka uvedla na více místech své stanovisko k některým otázkám.
Z hlediska jazykového a grafického je dílo zpracováno na dobré úrovni s přehledným členěním. Splňuje formální požadavky kladené na diplomové práce, které jsou obsaženy ve směrnici děkanky PF UP č. 2/2010, kterou se stanoví náležitosti kvalifikačních prací. Pozitivně je potřeba hodnotit minimální množství překlepů a gramatických chyb. Zvolený jazyk je v zásadě přiléhavý druhu práce. 
Diplomová práce se opírá o přiměřené množství zdrojů. Přesto by kvalitě práce prospělo, kdyby autorka vyhledala alespoň nějaké cizojazyčné prameny. Seznam použitých zdrojů, v němž jsou systematicky odlišeny jednotlivé typy pramenů, je velmi přehledný.  
Jako celek byla diplomová práce vypracována na velmi dobré úrovni. Autorka prokázala schopnost samostatně pracovat s literaturou, zaujímat a argumentovat vlastní názory a prezentovat je v souvislé literární podobě. Proto práci doporučuji k obhajobě a po zhodnocení jejího průběhu navrhuji hodnocení A. 
V rámci obhajoby by se diplomantka mohla vyjádřit k otázce: „Co si myslíte o argumentech ÚS ČR, kterými obhajoval v nálezu Pl. ÚS 19/93 přípustnost pravé retroaktivity?“
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